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a Kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 83. §-a alapján 
pályázatot hirdet
a


a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001 program keretében
pénzügyi ügyintézői feladatkör
ellátása érdekében 

A kormánytisztviselői jogviszony időtartama:
Határozott idejű kormánytisztviselői jogviszony, várhatóan 2027.12.31. napig

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 
[bookmark: _GoBack]
A munkavégzés helye:
8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső utca 10.

Az álláshelyen ellátandó feladatkörök:

A célcsoport támogatásának kifizetésével kapcsolatos tevékenységek ellátása (célcsoporttal kapcsolatos szerződések pénzügyi ellenjegyzése, célcsoport támogatásával kapcsolatos utalási állomány elkészítése, számfejtés).
A célcsoport támogatásával kapcsolatos elkülönített analitikus nyilvántartás vezetése.
A célcsoport támogatásán kívüli a projekt működéséhez kapcsolódó költségek, valamint a szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak személyi jellegű ráfordításainak kifizetésével kapcsolatos előkészítő tevékenységek ellátása, mérföldkövekhez kapcsolódóan az elszámolások összeállítása.
Elősegíti a projekt megvalósítását, ütemterv szerinti pénzügyi működését.
A projekthez kapcsolódó helyszíni ellenőrzések során ellenőrzésre kijelölt dokumentumokat előkészíti. 
A projekt elszámolásaihoz fűződően kapcsolatot tart a projekt megvalósításban közreműködő Konzorcium Vezetőjével és más Konzorciumi partnerekkel.
A projekthez kapcsolódó szállító számlák ellenőrzése, könyvelése a Forrás SQL rendszerben, szállító folyószámlák kezelése.
A projekthez kapcsolódó pénzügyi dokumentumok naprakész nyilvántartása, analitikus nyilvántartásainak, pénzügyi elszámolásainak, kifizetési kérelmeinek elkészítése.
A projekt főkönyvi könyvelésének folyamatos nyomon követése, egyeztetése az analitikus nyilvántartásokkal, a működési elemek tekintetében a célszámlára való megtérítés elkészítése.
A projekthez kapcsolódó adatszolgáltatások készítése, pénzügyi elemzések készítése a Forrás SQL rendszer adatai alapján.
Közreműködő szervezettel való kapcsolattartás, a projektben közreműködő szakmai megvalósító munkatársakkal való kapcsolattartás.
Javaslat készítése a projekthez kapcsolódó költségvetési előirányzat módosítására.
A projekthez kapcsolódó támogatási és működési elemek tekintetében a fedezet rendelkezésre állásának folyamatos nyomon követése. 
A projekttel összefüggő szerződés/költségvetés módosításra való javaslattétel, a módosítás előkészítése.
A projekt mérföldköveihez kapcsolódó elszámolások rögzítése az EPTK felületen, a közbeszerzésekhez kapcsolódó dokumentáció feltöltése utóellenőrzés céljából.
Közreműködés a projektet érintő közbeszerzések lebonyolításában, a projekt terhére beszerzett eszközök leltározása

Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény és a Zala Megyei Kormányhivatal Közszolgálati Szabályzata rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
· Magyar állampolgárság,
· Cselekvőképesség,
· Büntetlen előélet (a Kit. 82.§ szerinti 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány),
· Felsőoktatásban szerzett pénzügyi, gazdaságtudományi, közszolgálati, műszaki menedzser, gazdasági agrármérnöki, jogi szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és gazdaságtudományi, statisztikai informatikai, műszaki, logisztikai, felsőfokú, illetve mérlegképes könyvelő szakképesítés.
· Foglalkozás-egészségügyi alkalmasság
· a jelentkező nem áll a Kit. 82. § (2) bekezdésében meghatározott bűncselekmények miatt indult büntetőeljárás hatálya alatt, 
· a jelentkező nem áll újraalkalmazási korlátozás hatálya alatt (különös tekintettel a Kit. 117. § (6) és (8) bekezdéseiben, illetve a 166. § (4) bekezdésében foglaltakra).

Előny jelent a közigazgatásban szerzett gyakorlat valamint az adott szakterületen való jártasság.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· Fényképpel ellátott, a pályázó személyi adatait tartalmazó, részletes szakmai önéletrajz a közszolgálati személyügyi nyilvántartásra és statisztikai adatgyűjtésre, a közszolgálati alkalmazottak és a munkavállalók személyi adataira vonatkozó szabályokról, valamint a kormányzati igazgatási szervek álláshelyeinek nyilvántartásáról szóló 87/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 1. számú melléklete szerint (https://kozigallas.gov.hu/oneletrajz%20sablon%20v1.7%20KSZF.xlsx)
· motivációs levél 
· iskolai végzettséget, idegen nyelv tudását igazoló okmányok másolatai 
· nyilatkozata, mely szerint benyújtott önéletrajzában és mellékleteiben foglalt személyes adatainak az eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul;

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

Munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
A Zala Megyei Kormányhivatal család- és gyermekbarát juttatási és támogatási rendszert működtet (pl. gyermeknevelési támogatás, iskolakezdési támogatás, munkába járáshoz és bankszámla használathoz költségtérítést biztosított stb.)  A cafetéria juttatás éves összege 2022-ben bruttó 200.000 Ft.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Czikora Róbertné osztályvezető asszony nyújt a czikora.robertne@zala.gov.hu e-mailcímen vagy a 92/507-793-es, 70/455-71-01-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
· Postai úton, a pályázatnak a Zala Megyei Kormányhivatal címére történő megküldésével (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi Dezső utca 10. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a feladatkör megnevezését, 
vagy
· Elektronikus úton a humanpolitika@zala.gov.hu e-mail címen keresztül, kérjük a tárgyban feltüntetni a feladatkör megnevezését.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. július 31.

A jelentkezés elbírálásának módja, rendje:
A formai és tartalmi feltételeknek megfelelő pályázatot benyújtók közül az előértékelésen kiválasztott pályázók személyes meghallgatáson vesznek részt. A benyújtott dokumentumok és a szakmai ismereteket is felmérő interjú alapján a kiválasztásról a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt. Az eredménytelenül pályázókat írásban értesítjük. A munkáltatói jogkör gyakorlója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.
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