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Tájékoztató a keresőképtelenség munkáltató által kezdeményezett felülvizsgálatáról

A keresőképtelenség és keresőképesség orvosi elbírálásáról és annak ellenőrzéséről szóló 102/1995. (VIII.25.) Korm. rendelet 6. § (3) bekezdés szerint a munkáltató jogosult a betegszabadság, illetőleg a táppénz igénybevétele alatt a munkavállaló keresőképtelenségének felülvizsgálatát kezdeményezni. 

A felülvizsgálatot, a keresőképtelenséget  igazoló orvos szerinti  területileg illetékes megyei kormányhivatal   folytatja le.   Budapesten és Pest megyében    igazolt keresőképtelenség esetén  a kérelmet Budapest Főváros Kormányhivatala Egészségbiztosítási Főosztályának kell megküldeni. A kérelemnek tartalmaznia kell a keresőképtelen munkavállaló személyes adatait (TAJ szám, név, lakcím, születési dátum, anyja neve, lakcíme) a munkáltató adatait (munkáltató neve, címe, adószáma, aláírási jogkörrel rendelkező személy neve, adószáma) valamint telefonos és postai elérhetőségét. 
 A népjóléti ágazatba tartozó egyes államigazgatási eljárásokért és igazgatási jellegű szolgáltatásokért fizetendő díjakról szóló 50/1996. (XII.27.) NM rendelet alapján a 102/1995. (VIII.25.) Korm. rendelet 6. § (3) bekezdés alapján kezdeményezett munkáltatói felülvizsgálat elvégzéséért a munkáltatónak eljárási díjat kell fizetni. A jogszabály 1. számú mellékletének IV. sora szerint a fizetendő díj munkavállalóként 15. 800 Ft. 

A felülvizsgálathoz a fenti összeget be kell fizetni a Budapest Főváros Kormányhivatala 10023002-00301222-00000000 bankszámlájára és a befizetés közlemény rovatában fel kell tüntetni a „keresőképtelenség felülvizsgálata” megnevezést valamint a keresőképtelen személy(ek) TAJ számát.
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