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Ügytípus megnevezése

GINOP 5.1.1-15-2015-00001 „ÚT A MUNKAERŐPIACRA” program

Ügytípus rövid leírása

A projekt a munkanélküliek és regisztrált álláskeresők számának csökkenéséhez, a nyílt munkaerőpiaci foglalkoztatás bővítéséhez járul hozzá egyrészt foglalkoztatást támogató eszközök nyújtása révén (a foglalkoztatás költségeinek átmeneti támogatása), másrészt az álláskeresőknek és munkaáltatóknak nyújtott szolgáltatások révén (mentori szolgáltatás, EURES rendszer működtetéséhez szükséges feltételek biztosítása).

A korábbi és a többi uniós munkaerőpiaci programhoz képest új támogatási elem a közfoglalkoztatásban résztvevők ösztönzése az aktív munkaerőpiaci programba – és ezáltal a nyílt munkaerőpiacra – való belépésre.

A projekt során alkalmazott aktív eszközök fontos szerepet játszanak az álláskeresők munkaerőpiachoz való kötődésének megőrzésében, az átmenetek, státuszváltások kezelésében, a gazdasági aktivitás növelésében.

A program az Innovációs és Technológiai Minisztérium vezetése mellett a megyei kormányhivatalokkal konzorciumban valósul meg 2023. december 31-ig. A Baranya megyei megvalósításra előírt célindikátor 18.366 fő bevonása a rendelkezésre álló 16.721.033.606,- Ft-os keretösszegből.

A program célcsoportjai 

1. 25-64 év közötti regisztrált álláskeresők és inaktív személyek:

Kiemelt célcsoportok:

2. 25-30 év közötti pályakezdő álláskeresők

3. Alacsony iskolai végzettségű (ISCED 1-2) álláskeresők

4. Gyermekgondozás vagy hozzátartozó ápolását követően a munkaerőpiacra visszatérő álláskeresők

5. Tartós, legalább (6 hónapja) álláskeresőként nyilvántartottak

6. 50 feletti álláskeresők

7. Közfoglalkoztatásból legfeljebb 30 napja kilépettek, illetve közfoglalkoztatottak, akik a projekt keretében biztosított bértámogatások és munkaerőpiaci szolgáltatások segítségével a versenyszférában helyezkednek el.

Támogatások köre: 
A projektben három konstrukcióban nyújtható bérköltség támogatás (de minimis támogatás).

FIX 90 napos munkatapasztalat-szerzés nyújtása fiatal szakképzetteknek
A fix 90 napos, munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatások célja, hogy az elhelyezkedést munkatapasztalat-szerzéssel segítse elő.



E támogatással csak a fiatal szakképzettek, azaz a 25 évnél idősebb, de 30. életévét be nem töltött és  utolsó szakképzettségét 2011. év óta megszerzett (tehát abban az évben vagy az óta, iskolarendszerben vagy felnőttképzésben, szakképesítést, szakképzettséget vagy felsőfokú végzettséget szerzett) nyilvántartott álláskereső (nevezett finanszírozó munkaerőpiaci programok résztvevője) — akár teljes munkaidőben, akár legalább 4 órát elérő részmunkaidőben, akár távmunkában, akár „home office” azaz otthoni munkavégzés keretében — segíthető a támogatást finanszírozó munkaerőpiaci program célcsoportjaiból.

A támogatás időtartama, mértéke:

· A támogatás megállapított időtartama fix 90 nap lehet. 

· A támogatás megállapított mértéke a munkaadót terhelő bruttó bér és ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó összegének 100 %-a, annak figyelembevételével, hogy teljes munkaidő esetén a támogatás havi korlátja a megállapítás napján hatályos garantált bérminimum kétszerese. A havi korlát a részmunkaidős foglalkoztatások esetében arányosítandó. A teljes támogatás nem haladhatja meg a megállapításkori havi korlát háromszorosát.  

E támogatásról szóló hirdetmény szerinti fix 90 napos munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatás iránti kérelem 2022. december 15. napjától nyújtható be.
FIX 90 napos munkatapasztalat-szerzés nyújtása fiatal hátrányos helyzetűeknek

E támogatással csak az a nyilvántartott álláskereső — akár teljes munkaidőben, akár legalább 4 órát elérő részmunkaidőben, akár távmunkában, akár „home office” azaz otthoni munkavégzés keretében — segíthető a támogatást finanszírozó munkaerőpiaci program célcsoportjaiból, akit az alábbi hátrányok közül legalább egy jellemez a támogatás kérelmezésekor: 

· azok a nyilvántartott álláskeresők, akik a megelőző 12 hónapon belül csecsemőgondozási díjban, örökbefogadói díjban részesültek; illetve gyermekgondozást segítő ellátásban, gyermekgondozási díjban, gyermeknevelési támogatásban, ápolási díjban, gyermekek otthongondozási díjában részesültek, vagy részesülnek,

· a tartósan (legalább 6 hónapja, folyamatosan) nyilvántartott álláskeresők,

· a közfoglalkoztatásból a versenyszférába visszavezethető (a közfoglalkoztatásból 30 napnál nem régebben kilépett) nyilvántartott álláskeresők, 

· alacsony iskolázottságú álláskeresők (az alacsony iskolázottság (ISCED 1-2) meghatározása azonos azzal, ahogyan azt a finanszírozó munkaerőpiaci programok módszertani útmutatói kifejtik).

A támogatás időtartama, mértéke:

· A támogatás megállapított időtartama fix 90 nap lehet. 

A támogatás megállapított mértéke a munkaadót terhelő bruttó bér és ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó összegének 100 %-a, annak figyelembevételével, hogy teljes munkaidő esetén a támogatás havi korlátja a megállapítás napján hatályos kötelező legkisebb munkabér 150 %-a. A havi korlát a részmunkaidős foglalkoztatások esetében arányosítandó. A teljes támogatás nem haladhatja meg a megállapításkori havi korlát háromszorosát.

Vállalkozások Munkaerő Támogatása

E támogatással a 25 év feletti nyilvántartott álláskereső elhelyezkedése — akár teljes munkaidőben, akár részmunkaidőben, akár távmunkában, akár „home office” azaz otthoni munkavégzés keretében történő foglalkoztatása — segíthető a támogatást finanszírozó GINOP 5.1.1.-15-2015-00001 kódszámú munkaerőpiaci program célcsoportjaiból. 

A támogatás időtartama, mértéke:

· A támogatás folyósítási időtartama maximum 6 hónap lehet.
· A támogatás megállapított mértéke fixen a munkaadót terhelő bruttó bér és a ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó összegének 50%-a lehet, annak figyelembevételével, hogy a támogatás megállapításkori havi korlátja 250 ezer Ft. A havi korlát a részmunkaidős foglalkoztatások esetében arányosítandó. A teljes támogatás nem haladhatja meg a megállapításkori havi korlát és a támogatási hónapok szorzatát. 
A Vállalkozások munkaerő támogatása programelem a fix 90 napos munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatási programelemek után is igényelhető.
E bérköltség támogatások igénybevételével egyidejűleg ugyanazon személy foglalkoztatására tekintettel az adókedvezményekre való jogosultságok is érvényesíthetőek (szociális hozzájárulási adó kapcsán biztosított adókedvezmény stb.), de természetesen a nyújtható támogatásnál a munkáltató által ténylegesen megfizetett összeget kell figyelembe venni.

A támogatási kérelmek benyújtását a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat https://munka.hu/ honlapján közzétett, erre rendszeresített formanyomtatvány segíti.

Kérjük, további információkért látogasson el a https://munka.hu/ oldalra vagy kérdéseivel forduljon bizalommal a járási hivatalok foglalkoztatási osztályainak munkatársaihoz.

Pécs, 2023. június …
